
2023年幼儿园中班配班下学期工作计划
总结(汇总8篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以
下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园大班国庆节活动策划方案篇一

一、主题说明：

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，"黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永远
远是龙的传人"，长江、黄河是中国的象征，从古代的四大发
明到现代的火箭卫星上月球，"我们是聪明的中国人"，这些
都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和和美
美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人亲亲
热热地团聚在一起赏月赏花......小小的心灵在一次次节日
里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在"
中国"这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让幼儿
了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的情感。
在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国山河的
秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地大物博，
我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱祖国的情
感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

二、主题目标：

1、知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传



统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快乐。

三、环境创设：

1、欢腾的国庆"主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集的
图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、所
需材料等，可以分别布置出"各族儿童是一家"、"北京天安
门"、"旅行去"、"了不起的中国人"等教育环境，环境随着活
动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动中不断提高，
孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位置，
中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，举
办"祖国特产展"、"民族服饰展"，师幼一同讨论展览的位置、
物品的.分类等。

4、幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其他
名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

四、家园共育：

1、识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国各
民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土人
情和节日。

2、带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如羊
肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片和
书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣赏，



并回答孩子的问题。

4、利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子对
中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

5、积极参与幼儿园组织的"国庆大联欢"活动。

幼儿园国庆节活动方案，马上就到迎来祖国母亲的68岁生日，
普天同庆的日子，学校准备怎么欢度国庆呢？下面的几个策
划案，供你们参考一下哦。

幼儿园大班国庆节活动策划方案篇二

1.通过开展迎国庆亲子活动，使幼儿知道十月一日是国庆节，
是祖国妈妈的生日，并让幼儿和家长在积极参与中体验合作
与交往的快乐。

2.通过亲子互动活动，渲染喜庆的节日气氛，让孩子和家长
在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3.认识祖国的首都是北京，北京的标志是天安门，认识国旗、
了解中国的传统节日，加强幼儿爱国主义热情，萌发幼儿热
爱祖国的情感。

4.促进亲子情、家园情，使家长进一步关注、了解幼儿园内
教育生活，共促家园同步教育。

20xx年10月1日

幼儿园全体师生及家长

4.全体师生齐唱《国旗国旗多美丽》或《祖国祖国我爱你》
5.亲子互动活动开始：



命题画《首都北京天安门》

材料：油画棒、水彩笔、彩色铅笔、水粉颜料、绘画纸 手工
《制作国旗》

1.活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，并
强调家长监督幼儿安全使用各类制作工具。

2.活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

3.幼儿园各位老师必须明确活动方案内容，活动开展实施过
程中，老师之间要相互配合协作，以便活动的顺利开展。

4.活动结束后，在主持人的协调安排下按顺序离开，所有接
送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园大班国庆节活动策划方案篇三

亲子同乐迎“国庆”

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的希望)

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线团。(针、线家长
自备，注意安全)



一、教师简单介绍家长的来意。

二、引出制作内容。

三、交代制作过程。

四、各班家长与幼儿共同制作，教师巡回指导。

五、平行班交换制作成果，结对玩耍。

六、教师简单小结，欢送家长。

幼儿园大班国庆节活动策划方案篇四

活动时间：

20__年__月__日

活动地点：

幼儿园操场

活动目标：

1.了解国庆节的由来，培养幼儿的爱国意识

2.感受国庆节举国欢庆的节日气氛，通过一系列的活动激发
幼儿作为中国人的自豪感。

活动准备：

环境准备：幼儿园教室和操场上用小国旗做装饰，营造过节
的氛围。

材料准备：提前通知家长为幼儿穿园服，准备音乐《国歌》



《运动员进行曲》，游戏道具。

活动流程：

1.开场

亲爱的老师、小朋友们，尊敬的各位家长朋友们：

在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节，我们迎来了“十一”
国庆节，在这个庄严而又神圣的日子里，欢迎大家来到我
们__幼儿园，我们共聚一堂，共同为祖国妈妈庆祝生日。今
天我们的活动主题是“欢乐国庆节”，活动主要分为以下几
个环节：

唱国歌，升国旗;

国旗下的教育;

国旗下的表演;

我是运动小能手;

接下来，活动正式开始，欢迎我们的小朋友有序的进场。

2、唱国歌，升国旗

(1)伴随着《运动员进行曲》的音乐，国旗护卫队由操场的一
侧护送国旗正步走到升旗台前，将国旗交给升旗手。

(2)全体起立，面向国旗行注目礼，唱国歌，升国旗。

3、国旗下的教育

(1)请一名家长(军人)对幼儿进行国旗下的爱国教育。



(2)请幼儿代表进行国旗下的讲话：

(讲话范例)

尊敬的园长阿姨，亲爱的老师，小朋友们:

大家早上好!我是__班的小朋友__，今天我很荣幸地站到国旗
下讲话，在这阳光明媚的日子，鲜艳的五星红旗迎着朝霞，
沐浴着阳光冉冉升起。

转眼间来到幼儿园已经两年多了，从幼儿园的小弟弟，小妹
妹长成了大哥哥，大姐姐，我们的知识一天天丰富，我们的
能力一步步提高，我们每一点进步，每一次成功，都离不开
我们亲爱的老师，在这里我代表所有的小朋友向老师们说一声
“谢谢”。

请老师放心，我们会积极勇敢地参加各种活动，会获得更多
的进步。

请老师放心，我们会好好学习，天天向上，给小弟弟小妹妹
们做个好榜样!

在这里祝愿小朋友们在幼儿园里学会更多的本领，祝愿所有
的老师永远健康美丽。谢谢大家!

4、国旗下的表演

各班幼儿由老师组织进行歌曲或者舞蹈等节目表演，表演结
束后各班老师带领幼儿回班休整，然后回到操场上各自的区
域;家长则由负责引领的老师安排到各班活动区域等待。

5、我是运动小能手

各班幼儿由老师带领到指定区域进行体育活动。



游戏一：匐匍前进

游戏规则：教师吹口哨，幼儿听见一下哨声可以前进，听见
两下哨声马上停止前进，中途有违规者，惩罚暂停一次，违
规三次则出局;首先到达终点获胜。

游戏二：哨兵和侦查员

游戏规则：侦查员在起点，哨兵在终点背对侦查员，当哨声
起时侦查员向前移动，哨兵回头时立刻停止，否则会被哨兵
发现，则侦查失败，反之顺利到达终点则侦察兵获胜。

幼儿园大班国庆节活动策划方案篇五

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线团。(针、线家长
自备，注意安全)

一、教师简单介绍家长的来意。

二、引出制作内容。

三、交代制作过程。

四、各班家长与幼儿共同制作，教师巡回指导。

五、平行班交换制作成果，结对玩耍。

六、教师简单小结，欢送家长。


